Задание 2. 

Экспериментально определите, как будет меняться период колебаний маятника, состоящего из сосуда, подвешенного на длинной нити, если сосуд наполнен водой, которая постепенно вытекает через отверстие в дне сосуда. 
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Экспериментально удалось установить, что период колебаний никак не зависит от количества воды в сосуде и не меняется когда она вытекает через отверстие в дне сосуда. Этот вывод хорошо согласуется с теорией т.к. период колебаний математического маятника зависит лишь от длины подвеса и ускорения свободного падения в местности, где проводится эксперимент и не зависит от массы подвешенного тела.
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При массе груза 0,5 кг, длине подвеса 1,2 м и ускорении свободного падения     9,8 м/с2 мы стабильно получали период колебаний 2,2 с. Это тоже хорошо согласуется с экспериментом. Из формулы периода колебаний математического маятника можно выразить ускорение свободного падения как: 

g = 4(2 (L/T2)

g = 4((3,14)2((1,2/2,22) = 9,76

(g = 0,5((L((T

(g = 0,5(5x10-2(1 = 2,5x10-2
g = 9,76 ± 0,03 м/с2





















